Gmina Skomlin

      98-346 Skomlin

   ul. Trojanowskiego 1

Skomlin, dnia 30.10.2017r

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego którego przedmiotem jest: „Rekultywacja i zamknięcie składowiska odpadów w miejscowości Skomlin gmina Skomlin”
                                           WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004  r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

1. Wykonawca wnosi o  zmianę zapisu SIWZ rozdz. 3 pkt. 3.1.b dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania zamówienia z : 

- Wykonawca spełni warunek jeżeli wykażę, iż dysponuje i skieruje do realizacji zamówienia pracownika posiadającego świadectwo kwalifikacji w zakresie gospodarowania odpadami. W stosunku do osoby wymienionej wyżej wobec której postawiono wymóg posiadania świadectwa kwalifikacji      w zakresie gospodarowania odpadami, do oferty należy załączyć oświadczenie Wykonawcy potwierdzające posiadanie wymaganych uprawnień przez wymienioną osobę oraz potwierdzenia zatrudnienia tej osoby. 

na: 

- Wykonawca spełni warunek jeżeli wykażę, iż dysponuję i skieruje do realizacji zamówienia kierownika budowy posiadającego uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, ponadto osoba ta musi posiadać doświadczenie jako kierownik budowy na zadaniu tożsamym z przedmiotem zamówienia tj. rekultywacji składowiska odpadów o pow. nie mniejszej niż 0,8 ha z wykorzystaniem odpadów. 

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu  rozdziału III pkt. 3.1.b dotyczącym dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia ze względu na  zapis art. 123 ust. 1 pkt.2 ustawy o odpadach z dnia 14.12.2012r (Dz.U z 2016r poz. 1987,1954 z 2017r poz. 795, 1566) 
mówiący o tym,  że rekultywacja jest elementem eksploatacji składowiska i art. 164,  cytowanej wyżej  ustawy określający kwalifikacje w zakresie gospodarowania odpadami  
Pytanie nr 2. Wykreślenie z rozdz. VIII Wykaz wymaganych oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu, spełnienie wymagań określonych przez Zamawiającego oraz brak podstaw do wykluczenia punkt 5. Parafowany 
wzór umowy.

Odpowiedź

Zamawiający wykreśla zapis  pkt. 5 „parafowany wzór umowy” w dziale VIII SIWZ „Wykaz wymaganych oświadczeń lub dokumentów, potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu, spełnienie wymagań  określonych przez Zamawiającego  oraz brak podstaw wykluczenia”
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

                                                                                                     Zamawiający

